

## **2ª ERRATA AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A PROVA DE TÍTULO DE ESPECIALISTA EM CARDIOLOGIA**

### **ERRATA DE HORÁRIO**

**Na página 29, Onde se Lê:**

- “• *Prova Teórica: Bloco 1 - 13h às 16h (observado o horário de Brasília);*
- *Bloco 2 – 16h15 às 18h15 ((observado o horário de Brasília);”*

**Leia-se:**

- “• *Prova Teórica: Bloco 1 - 13h às 15h30 (observado o horário de Brasília);*
- *Bloco 2 – 15h45 às 18h15 ((observado o horário de Brasília);”*

Rio de Janeiro, 2º. de Dezembro de 2021.

Sociedade Brasileira de Cardiologia

Telefone: (21) 3478-2745 / (21) 99206 9519 (Atendimento: Dias úteis de 8h às 17h)

E-mail: [agendatec@cardiol.br](mailto:agendatec@cardiol.br)

Site Sociedade Brasileira de Cardiologia: [www.cardiol.br](http://www.cardiol.br) / Site TEC: <http://educacao.cardiol.br/cjtec/>